
B2 (Блок-схемы алгоритмов) (К. Поляков) 
 

1) Определите значение переменной b после выполнения фрагмента алгоритма. 

 

 
 

2) Определите значение переменной a после выполнения фрагмента алгоритма. 

 

 
 

a:=1; b:=11; 

a <= 4? 

да 

нет 

a:=a+1; b:=b-2 

b > 0? 

b:=b-1; a:=a+b 

нет 

да 

Трассировка 

М1 

М2 

М3 

a:=11; b:=3; 

a < 2? 
нет 

да 

b <= 1? 

нет 

a:=a-2; b:=b+a 

да 

a:=a+3; b:=b-a 

Трассировка 

М1 

М2 

М3 

Трассировка 

Трассировка 



3) Определите значение переменной a после выполнения фрагмента алгоритма. 

 

 
 

4) Определите значение переменной x после выполнения фрагмента алгоритма. 

 

 
  

x:=1; 

x < 5? 

да 

нет 

x = 3? 
да нет 

x:=x+2; 

x:=x+1; 

x:=x/2; 

Трассировка 

М1 

М2 

a:=-3; b:=11; 

a <= 4? 

да 

нет 

a:=a+2; b:=b-1 

b > 0? 

b:=b-1; a:=a+1 

нет 

да 

Трассировка 

М1 

М2 

М3 

Трассировка 

Трассировка 


